

P.J. Schmidt GmbH – Georg-Henschel-Straße 1, 28197 Bremen

Zeichen (inkl. Leerzeichen): 1.954

NEUE WISSENS-WEBSITE ZUM THEMA AKTENVERNICHTUNG

SERVICEGEDANKE STEHT IM MITTELPUNKT DES NEUEN ONLINE-ANGEBOTS DER P.J. SCHMIDT GMBH

Bremen, 20. Januar 2014 Akten und Datenträger sicher vernichten: Das Bremer Entsorgungsunternehmen P.J. Schmidt GmbH hat sein Online-Angebot jetzt um eine Wissens-Website zum Thema sichere Aktenvernichtung erweitert. Der zertifizierte Entsorger (KrWG/BDSG) informiert auf
www.sichere-aktenvernichtung.de über zentrale Themen, die es bei der Vernichtung von Akten und
Datenträgern zu beachten gilt. Neben Datenschutzbelangen, nötigen Zertifizierungsnachweisen oder
Aufbewahrungsfristen, gibt das Unternehmen Auskunft zu Abfallrecht, gesetzlichen Regelungen,
Recyclingstoffen und greift den Umweltschutzgedanken sowie die verschiedenen Anforderungen an
die Aktenvernichtung in unterschiedlichen Branchen auf. Aktuelle Branchenmeldungen, nützliche
Expertentipps und Hinweise zu gesetzlichen Neuregelungen runden das Informationsangebot ab.

"Als verlässlicher Partner möchten wir unsere Branchenerfahrungen und hilfreiches Hintergrundwissen gern einem großen Kreis von Personen zugänglich machen. Nicht nur Kunden sollen von unseren 30 Jahren in der Entsorgungsbranche profitieren", erläutert Monica Calvo Moreno als Vertriebsleiterin die Beweggründe für das Online-Angebot der P.J. Schmidt GmbH. "Auch heute sind fachmännische, gut aufbereitete Informationen für die Akten- und Datenträgervernichtung nicht immer leicht zu finden. Häufig sind aber den verantwortlichen Personen in den Unternehmen einzelne Begriffe unklar, gesetzliche Regelungen nicht bekannt und allgemeine Vorgehensweisen nicht geläufig. Dem wollen wir mit unserer neuen Website entgegenwirken und natürlich gleichzeitig unseren umfassenden Aktenvernichtungsservice anbieten", so Moreno weiter.

Weitere Informationen zum Unternehmen und dem Serviceangebot der P.J. Schmidt GmbH finden Sie auf www.schmidtentsorgung.de oder auf www.sichere-aktenvernichtung.de.

Kontakt: Monica Calvo Moreno, P.J. Schmidt GmbH, Georg-Henschel-Straße 1, 28197 Bremen, Telefon: +49 421 835 444 0, Telefax: +49 421 835 444 11, E-Mail: mcm@schmidtentsorgung.de